



Declaration of Conformity

In accordance with UK Government guidance

This declaration is issued under the sole responsibility of the manufacturer, Heidolph Scientific Products GmbH Walpersdorfer Straße 12 91126 Schwabach / Germany

Product: Laboratory magnetic stirrer

Model:

Hei-PLATE Mix'n'Heat Core 506-1xxxx-xx
Hei-PLATE Mix'n'Heat Core+ 506-2xxxx-xx
Hei-PLATE Mix'n'Heat Expert 506-3xxxx-xx
Hei-PLATE Mix'n'Heat Ultimate 506-4xxxx-xx
Hei-PLATE Mix 20 I 506-5xxxx-xx
Radleys HP Core+ RR 91213-xxx

Description:

Magnetid stirrer with or without heating plate and human machine interface

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant UK Statutory Instruments (and their amendments):

2008 No. 1597 The Supply of Machinery (Safety) Regulations

2008 2016 No. 1091 / The Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

2012 No. 3032 The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in

Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012

and complies with the following technical standards:

EN ISO 12100:2010, EN 61326-1:2013, EN 61010-1:2010, EN IEC 63000:2018

UK Authorised Representative (for authorities only): ProductIP (UK) Ltd.

8. Northumberland Av. London WC2N 5BY

Signed for and on behalf of Heidolph Scientific Products GmbH Walpersdorfer Straße 12, 91126 Schwabach / Germany

Schwabach, 13.09.2024

Andreas Hahn Managing Director Jörg Ziel Quality Manager